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OBSERVANCE & BON USAGE 
Selon vous, parmi vos patients prenant un traitement quotidien, quelle est la proportion de ceux qui seraient prêts à payer 5€ par 
semaine pour que leur pharmacie leur prépare leur pilulier hebdomadaire ? 
100/90/80/70/60/50/40/30/20/10/0% 
 

 
 

INTERPROFESSIONNALITE & LIEN VILLE-HOPITAL 
Selon vous, quelle est la proportion de vos patients qui seraient intéressés par la possibilité de confier à votre pharmacie la prise de 
RDV avec les professionnels de santé qui les suivent (médecins généralistes, spécialistes, infirmiers,…) ? 
100/90/80/70/60/50/40/30/20/10/0% 
 

 
 

PATHOLOGIES LOURDES & SPECIALISATION 
Selon vous, quelle est la proportion de vos patients qui font confiance à leur pharmacien pour donner de bons conseils relatifs aux 
maladies graves (cancer, sclérose en plaque, Alzheimer,…) ? 
100/90/80/70/60/50/40/30/20/10/0% 
 
Selon vous, quelle est la proportion de vos patients qui, en cas d’atteinte par une maladie grave, seraient prêts à changer de 
pharmacie pour chercher leurs conseils et médicaments dans une pharmacie spécialisée sur leur maladie ? 
100/90/80/70/60/50/40/30/20/10/0% 
 

 
 

PATIENTS DU QUOTIDIEN 
Selon vous, quelle est la proportion de vos patients qui seraient favorables à l’autorisation de la vente d’assurances santé en 
pharmacie ? 
100/90/80/70/60/50/40/30/20/10/0% 

 
Selon vous, quelle est la proportion de vos patients intéressés par la possibilité d’acheter leurs médicaments sans ordonnance sur 
internet auprès de pharmacies françaises agréées ? 
100/90/80/70/60/50/40/30/20/10/0% 

 
Selon vous, quelle est la proportion de vos patients qui seraient prêts à payer pour que votre pharmacie gère les aspects 
administratifs de leur santé (demandes de remboursement, envois de justificatifs,…) ? 
100/90/80/70/60/50/40/30/20/10/0% 

 
Selon vous, quelle est la proportion de vos patients qui demanderaient à bénéficier d’un service de livraison à domicile à 5€ si votre 
pharmacie leur proposait ? 
100/90/80/70/60/50/40/30/20/10/0% 

 
Selon vous, si votre pharmacie le proposait, quelle est la proportion de vos patients qui demanderaient à bénéficier d’un service 
d’envoi des ordonnances à la pharmacie par internet pour récupérer leurs médicaments sans faire la queue ? 
100/90/80/70/60/50/40/30/20/10/0% 

 

Signalétique : fonction (titulaire, adjoint, préparateur) 

 


